

## В Красноярске возбуждено уголовное дело по неуплате НДФЛ на сумму 2 миллиона рублей



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 199.1 УК РФ (неисполнение обязанностей налогового агента) в отношении генерального директора ООО «Стандарт». Компания работает в сфере коммунального хозяйства.

По предварительной версии следствия, в течение первого полугодия 2015 года с работников удерживался налог на доходы физических лиц (НДФЛ), но по распоряжению генерального директора ООО в бюджет эти средства не перечислялись. За указанный период в бюджет не поступило более 2 миллионов рублей. Директор общества, действуя умышленно в собственных интересах, направляла эти средства на другие платежи.

Таким образом, руководство ООО «Стандарт» обязанности по уплате в бюджет исчисленной и

---

удержанной у налогоплательщика суммы налога на доходы физических лиц не исполняло. В настоящее время назначено проведение налоговой судебной экспертизы. Расследование уголовного дела продолжается.

03 Ноября 2015

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/984903>